

长子一中举行2020级学生成人礼暨高三年级启动仪式

十八少年初长成，风华正茂筑青春。9月3日，长子一中2020级学生成人礼暨高三年级启动仪式在北校区广场举行。

此次活动主题是“感恩、成长、尽责、明礼”，分为《开篇》《生日快乐》《加冠典礼》《寄语赠言》《冲刺高三》《过成入门，走成才路》六个章节。

仪式在雄壮的国歌中拉开序幕。领导殷切的嘱托，教师温馨的祝福，家长谆谆的教诲，校友激昂的寄语，都化作爱的暖流，激荡在每一个学生心中。孩子们的宣誓，振奋人心，气势磅礴，充分彰显了壮志豪情和蓬勃活力。

庄严的仪式让迈入成人行列的学生接受了一场青春洗礼，将进一步激发学生责任意识，教育学生知恩感恩，鼓舞学生奋发图强，引领他们树立正确的世界观、人生观、价值观。 泽龙 刘峰



东方红学校精心上好“开学第一课”

走进东方红学校六年级6班教室里，一张张阳光的面孔，一声声稚气未脱的交谈，一排排整齐干净的桌椅瞬间让人眼前一亮。李子煜老师正在给学生们讲述奥运冠军谷爱凌、大山教师张桂梅等奋斗者的故事，希望孩子们从奋斗者的故事中汲取前进动力，继续保持热爱学习、努力奋斗的良好习惯。“咱们就正式升入六年级了，大家一定要好好把握小学后一年，不懒惰、不懈怠，为咱们的小学生涯划上圆满的句号。”李子煜老师循循善诱，谆谆教导，同学们纷纷静心聆听，积极回应。

今年我正式升入了六年级，刚刚老师为我们讲多奋斗者的故事，让我们获益匪浅。接下来，我会继续勤奋学习，努力奋斗，力争明年进入好的中学。 学生刘昊辰这样说道。

“身坐正，脚放平，上课发言我最行”，在三年级4班教室里，学生们身着校服，坐姿端正，神采奕奕，专心致志地听着老师讲课。“安全歌，牢牢记，平平安安心欢喜……”班主任老师安金梅正在带领学生们一字一句学习校园安全儿歌。她对记者说：“今年我们班的开学第一课以‘奋斗成就梦想’为主题，开展了‘说一说新学期奋斗目标’‘行为习惯的养成’等主题活动。上好安全第一课，守好安全第一关，作为一名班主任，我特别关注孩子们的安全，希望他们健康快乐的成长，在新学期续写新的精彩，遇见更好的自己。”

三年级4班学生王杨钰轩说：“今天是开学的第一天，我很激动，很开心，老师在校门口迎接我们，给我们贴上了新学期寄语。在班会上，我们总结了假期生活，学到了安全知识，制定了新学期目标。新的学期，我会继续好好学习，争做德智体美劳全面发展的新时代好少年。”

东方红学校校园内，各个班级都以“奋斗成就梦想”为主题，开展了形式多样、内容丰富的“开学第一课”活动，让学生们在轻松愉快的氛围中进入学习状态，开启了新学期充满期待和快乐的学习生活。

泽峰 马赛 安欣

机关幼儿园举行新学期开学典礼

本报讯 新的学期，开启新的希望，新的征程，承载梦想。9月1日，伴随着老师、家长们浓浓的爱意，长治县机关幼儿园迎来了新学期开学典礼。

一大早，老师们就把校园布置的充满童真活力，孩子们入园。五彩的气球、欢乐的笑声、亲亲的和温暖的拥抱，校园里处处洋溢新学期的喜

趣。仪式上，随着国旗在雄壮的国歌声中缓缓升起，全体教师和幼儿高唱国歌，肃立致敬。幼儿园院长新学期致辞，向全体教师和小朋友表达快乐和期望，孩子们也表达了自己对新学期的喜

建敏 巾杰

完善培养链条 拓宽成才路径

近年来，长子县不断健全完善干部全链条培养机制，推动干部快速成长成才。

人在世上练、刀在石上磨。有计划选拔科级干部参与项目建设、营商环境、疫情防控等重点工作，通过压担子提升干部应急处突能力。2022年，县委组织部先后选派400余名科级干部到高速卡口、慈林卡口、王峪卡口带班值守，20余名干部到高铁站值班值守，200余名县直机关干部参与疫情防控。

积极开展股级轮岗，丰富干部工作经历、拓宽工作视野，实现能力互补。2022年，按照同一岗位连续任职满5年，原则上应进行交流；在同一岗位连续任职满8年的，必须进行交流；在人事、财务、项目审批、费用收取等关键岗位任职满5年的股级干部必须进行交流原则，对乡

镇中层干部开展轮岗交流，努力实现干部能力素质更全面、人岗匹配更相适、培养管理更科学。

开展年轻干部到综合部门上挂锻炼、跟班学习，完善年轻干部成长路径。2022年从全县机关事业单位中选派2名同志到县委办跟班学习，推荐2名科级干部到市委组织部跟班学习，1名科级干部到市纪委监委上挂锻炼。

畅通公务员干部进入渠道，常态化从企事业单位选拔优秀干部进入机关单位，不断优化干部结构。2022年县委择优从事业单位选拔5名同志进入机关单位，有效激励干部干事创业。 郭玲吉

共产主义旗帜·抓党建促基层治理能力提升·长子行动

长子县总工会 2022年“金秋助学”资助 困难职工子女名单公示

按照长治市总工会统一规定的助学资助对象范围，经各级工会自下而上推荐申报和审核，长子县总工会2022年拟直接资助困难职工子女4名，现将资助职工及学生名单予以公示。如有问题请及时向县总工会职工服务中心取得联系。

姓名	工作单位或家庭住址	学生姓名	录取学校
李刚	磷化厂	李泽亚	晋中学院
李喜	汽车运输公司	胡佳乐	山西科技学院
王红	建筑安装公司	陈梦元	运城学院
范芳	副食果品公司	索崧川	运城学院

公示时间：2022年9月6日至2022年9月12日
联系电话：0355-4114177

长子县总工会
2022年9月6日

关于公布长子县基层治理举报方式的公告

为深入贯彻落实省、市、县委抓党建促基层治理能力提升专项行动要求，充分发挥人民群众监督作用，进一步解决当前基层治理中存在的突出问题，县委专项行动办公室建立了基层治理举报奖励制度。欢迎社会各界和广大群众对长子县辖区内农村“三资”管理、安全生产、风险隐患排查、侵害群众利益、惠民惠农政策落实、遵纪守法情况等方面基层治理问题进行投诉举报。对反映问题属实的，将按规定进行奖励。

举报人可以实名举报，也可以匿名举报。实名举报的，举报人应提供真实姓名和真实有效的联系方式；匿名举报的，举报人应提供通讯畅通的手机号码。

现将举报途径公布如下：

(一)电话举报 0355—8322276

(二)信件举报

地址：长子县钟楼街1号县委政法委基层社会治理科(原县信访局310室)

收件人：郭女士 邮政编码：046600

(三)直接举报

地址：长子县钟楼街1号县委政法委基层社会治理科(原县信访局310室)

联系人：柴先生

电话：0355—8322276(工作日8:00—18:00)

(四)网上举报

微信公众号：“平安长子”直接私信留言
举报邮箱：zzxjcszhdk@163.com

长子县委政法委基层社会治理科

2022年9月5日

住户调查知识问答

1.什么是住户调查？

调查样本 2022年开展的住户调查样本轮换

今年8月26日，我县王峪景区服务中心寺头村76岁的老党员李启富因患喉癌不幸离世。家人遵照遗愿，将其遗体捐献，李启富成为我县第一位遗体捐献者。

“这是我父亲平日里写的东西，里面包括一些对我们村发展的想法。”9月2日，李津峰一边整理父亲的遗物，一边和记者介绍到。谈到父亲捐献遗体一事，儿子李津峰说：“我父亲18岁就入党，是一名有58年党龄的老党员。在年轻时当兵服役期间，就萌生了自己逝世后将遗体捐献的想法。最终，我们遵照父亲的遗愿，将遗体捐给了长治市红十字会，用于医疗事业。虽然这是我父亲的决定，但我们家里人都非常支持，在我们子女心中，我的父亲非常伟大。”

记者了解到，李启富1966年应征入伍，1971年退役，服役期间，曾任司令员警卫员、分队长等职务，退伍之后，就职于原县柴油机厂直至退休，曾荣获“光荣在党50年”纪念章。李启富老人在当兵服役期间，见证了战场上生死存亡之后，就有了捐献遗体的想法。日常生活中，也时常向子女们提及这个事情，知道患病后，便和儿子一起于2021年10月，到市红十字会进行了中国人体器官捐献志愿登记。老人去世后，市红十字会工作人员8月28日来到其家中，进行了遗体捐献登记，完成了老人坚持多年的心愿，并集体进行追思，8月31日早晨进行了遗体交接。

一院朴素的房屋，一方绿油油的菜园，屋内陈设简单素雅，但在桌角，却整齐地摆放着《中国共产党章程》《中国共产党简史》等书籍和学习笔记。生前，李启富老人爱党爱国，积极向上，患病期间，不怕苦、不怕难，与病魔顽强抗争，积极配合治疗。他乐于助人、怀大爱的精神一直是子女前行路上的标杆与灯塔。

在奉献中诠释大爱，在平凡中彰显伟大。“作为一名党员，就要发挥先锋模范作用，勇担当、讲奉献，是李启富老人生前常挂在嘴边的一句话。58年如一日，58年炙热情怀，李启富老人用实际行动完美诠释了一名共产党员的崇高精神和奉献情怀。

文明长子·道德模范

长子县农业农村局 关于市场主体倍增 政策宣传

1.对农业龙头企业自建项目进行支持

农业龙头企业自建项目(享受财政资金扶持的除外)，按照上年实际投资额(不低于2亿元)由省财政对前20名的企业给予一次性奖补，投资额在5亿元(含)以上的，每个奖补1000万元，其余每个奖补500万元。

2.推广农业产业化联合体经营模式

山西省每年支持50个省级示范农业产业化联合体，由省财政给予每个联合体一次性奖补50万元。

3.鼓励高学历人才到龙头企业工作

对在省级龙头企业连续工作满5年并签订劳动合同的全日制博士生、硕士生，由省财政分别给予一次性生活补助10万元、5万元，提供科研经费5万元、3万元。

4.加大龙头企业贴息扶持

对省级重点龙头企业用于生产经营所产生的贷款利息，由省财政按照贷款利率上浮比例在同期贷款基准利率75%以下的银行贷款予以贴息，每户企业年贴息额不超过60万元。

5.农产品营销推介及出口

参加市级组织的长治特优农产品展销推介会的农业经营主体，省内每次补贴5000元，省外每次补贴10万元。

出口农产品的农业经营主体，出口额5—10万美元的补贴5万元，出口额10万美元以上的补贴10万元。

6.品牌建设

对新创建的部、省、市级区域公用品牌、地标认证中国驰名商标的合作社、园区、龙头企业，分别奖励3元、3万元、1万元、3万元、5万元。

7.质量认证

新获得绿色、有机、农产品认证的实施主体，认证1个农产品分别奖补2万元、3万元、4万元。

8.科技创新

(1)企业新建的智慧农业园区、博士工作站、省认定的农业创业创新基地，奖补10万元。

(2)企业引进本科以上且签订正式劳动合同的每

人每次一次性补贴5000元。